Tekst do zadan od 1. do 3.

Grupa przyjaciét postanowita obdarowywad sie prezentami z okazji imienin i urodzin. Dzieci
zapisaty wszystkie daty, zeby o nich pamietac.

Andrzej Ania Janek Marysia
Data urodzenia | 28.02.1999 19.09.1999 23.08.1999 19.11.1999
Data imienin 30 listopada 26 lipca 24 czerwca 8 grudnia
1. Kto jest najstarszy?
A. Andrze;j. B. Ania. C. Janek. D. Marysia.
2. lle dzieci ma urodziny w lecie?
A. Czworo. B. Troje. C. Dwoje. D. Jedno.
3. Najwiecej czasu mija od imienin do urodzin
A. Andrzeja. B. Ani. C. Janka. D. Marysi.
4. Z drutu o dlugosci 2,40 m trzeba wykonaé szkielet szescianu. Jaka najwieksza
dlugos¢ moze mie¢ krawedz tego szescianu?
Rysunek do zadania 4.
AT
A. 80 cm B. 60 cm C.40cm D.20cm
5. Automat w 10 sekund napetnia jednoczes$nie 5 butelek. lle najwiecej butelek napetni
w ciggu minuty?
A. 300 B. 50 C.30 D. 25
6. Matgosia kupita 4 jednakowe paczki naklejek. Z 20 zt otrzymata 11,40 zt reszty. lle
kosztowata paczka naklejek?
A. 8,60 zt B. 2,85z C. 2,40 zt D.2,15 z
4 3
7. W jednym stoiku P jest kg miodu, a w drugim P kg miodu. lle miodu nalezy przetozyc

z jednego stoika do drugiego, aby w obu stoikach byto tyle samo miodu?
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Tekst i rysunek do zadan 8.1 9.

Dziatka ma ksztatt prostokgta o wymiarach przedstawionych na rysunku. Czes¢ przeznaczona pod

uprawe warzyw zostata na tym rysunku zacieniowana.
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Ktore wyrazenie pozwala obliczy¢, ile metrow kwadratowych przeznaczono pod
uprawe warzyw?
14,5-17
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Dziatka zostata ogrodzona. W ogrodzeniu zostawiono metrowg przerwe na wejscie.

Jaka jest dtugosc¢ ogrodzenia?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Plac o powierzchni 19 m2 trzeba wysypa¢ zwirem. Jeden worek zwiru wystarcza na
1,5 m2 powierzchni. lle najmniej takich workéw zwiru trzeba kupi¢?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Ciastka sg sprzedawane w duzych i matych opakowaniach. Duze opakowanie
zawiera 28 ciastek. W trzech duzych opakowaniach jest tyle samo ciastek, ile
w siedmiu matych. lle ciastek jest w matym opakowaniu?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Magda ma 56 zt oszczednosci, a Basia 20 zt. Dziewczynki postanowity nadal
oszczedzac¢. Magda bedzie odktada¢ po 9 zt miesiecznie. Po ile ztotych powinna
odktada¢ co miesigc Basia, aby po 8 miesigcach miecC tyle samo pieniedzy,
ile Magda?

Zapisz wszystkie obliczenia.



